

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2020年9月3日
星期四 农历庚子年七月十六
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7987期
漯河日报社出版
网址:http://www.lhrb.com.cn



蒿慧杰带队开展重点项目集中观摩并主持召开全市重点项目建设、县区经济高质量发展暨2019年度综合考评讲评大会强调

紧盯第一要务 坚定主攻方向 注重统筹推进 强化支撑保障

推动各项重点工作在高质量发展轨道上实现新突破为全省发展大局增添新彩浓彩

本报讯(记者 张军亚)8月31日至9月2日,市委书记蒿慧杰带队对全市重点项目进行观摩,深入工地、厂区、车间,听汇报、看现场、察实情,集中观摩了24个项目,并主持召开全市重点项目建设、县区经济高质量发展暨2019年度综合考评讲评大会,对项目建设、开放招商、工业和服务业转型、资本市场培育、县区经济高质量发展、县处级领导班子综合考评等七个方面工作进行全面总结和综合安排。蒿慧杰强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧盯第一要务,坚定主攻方向,注重统筹推进,强化支撑保障,埋头苦干、奋勇争先,推动各项重点工作在高质量发展轨道上实现新的突破,为全省发展大局增添新彩浓彩。刘尚进对重点工作作具体安排。贾宏宇、李思杰等在漯市厅级领导干部参加观摩或出席会议。



9月2日,市委书记蒿慧杰向工业“十强”企业代表颁奖。

本报记者 王庆建 张佩 摄

蒿慧杰在全市重点项目建设、县区经济高质量发展暨2019年度综合考评讲评大会上强调,一要紧盯第一要务。越是情况特殊、形势严峻,越需要坚定推动高质量发展的信心和定力。全市

各级、各部门和各级领导干部一定要牢牢抓住发展第一要务不放松,把推动高质量发展的意识树得再牢一些,把坚定高质量发展的信心鼓得再足一些,把创新高

质量发展的举措谋划得再多再实一些,切实做到凝心聚力抓发展、攻坚克难求突破,致力推动漯河沿着高质量发展轨道阔步前进。二要坚定主攻方向。推动我

市高质量发展的方向就是坚定实施“五个一”战略思路。既要坚持不懈、一以贯之地抓下去,务求不断取得新的更大成效,又要与时俱进,结合“十四五”规

划、国土空间规划,按照习近平总书记和党中央的新部署新要求及我市新经验新需求不断丰富完善提升。当前及今后一个时期,关键要把项目建设作为高质量发展的第一抓手,抓谋划、抓储备、抓进度、抓保障、抓环境、抓质量,做到扭住核心点、用力关键处;把开放招商作为高质量发展一揽子多效的综合战略举措,认清形势抓招商、突出重点抓招商、健全机制抓招商、创新方式抓招商、优化环境抓招商,做到持续下功夫、不断掀热潮;把工业转型升级作为高质量发展的主线,做准产业、做好园区、做强企业、做好产品、做实“改造”、做优服务,做到面上快铺开、点上快突破;把服务业扩量提质作为助推高质量发展的重要阵地,着重发展最大优势的现代物流业、最大潜力的电子商务、最大短板的现代金融业、最有市场的全域旅游等产业,做到按下快进键、促进大发展;把培育和利用资本市场作为经济高质量发展的催化剂,把服务实体经济作为出发点 and 落脚点,优化企业融资结构、拓展企业融资渠道、降低企业融资成本,做到思想再解放、短板再补短;(下转2版)

本报讯(记者 李丹)9月2日,市委书记蒿慧杰在市脱贫攻坚领导小组(扩大)会议上强调,全市各级、各部门要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,牢记领袖嘱托、践行初心使命,肯定攻坚成效、坚定信心决心,紧盯短板弱项、全面彻底整改,端正思想作风、顽强奋勇作战,抓住有限时间,用好最后战机,全力发起总攻,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。市长刘尚进主持会议。贾宏宇、杨骛、周新鹤、李建涛、周学功、栗社臣、徐汇川、乔彦强、邓武昌、周新民出席。

蒿慧杰指出,一要牢记领袖嘱托、践行初心使命。习近平总书记关于脱贫攻坚的深情牵挂、殷殷嘱托,是决战决胜的深情源泉,是各级党委、政府和广大党员干部必须肩负的重大政治责任,责任重大、意义深远。我们必须增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终不忘“为中国人民谋幸福”的初心,牢记“为中华民族谋复兴”的使命,把脱贫攻坚作为不忘初心、牢记使命的实际行动,保持“为山九仞,功亏一篑”的警醒,增强“行百里者半九十”的坚韧,以坚强的意志品质兑现庄严承诺,以强烈的敬畏之心坚决奋战到底。二要肯定攻坚成绩、坚定信心决心。今年以来,受新冠肺炎疫情冲击,脱贫攻坚遇到的困难更多,但工作成效明显,整体态势向好。要保持一往无前的信心,坚定背水一战的决心,乘势而上、一鼓作气,全力以赴发起最后总攻,集中优势兵力打好歼灭战,确保高质量完成剩余减贫任务,确保如期兑现军令状。三要紧盯短板弱项、全面彻底整改。越到总攻的最后关头,越要保持清醒头脑,坚持问题导向,持续补短板、强弱项,在查漏补缺中巩固提升脱贫质量。要举一反三抓整改,对照国家普查反馈问题及要求、对照现行扶贫标准,主动认领、举一反三、逐个排查,确保整改到位过关。要见底见效抓整改,切实把问题一个一个解决掉,不留死角、不留隐患。要巩固成果抓整改,深挖细究问题产生的根源,彻底铲除滋生问题的土壤,建立健全解决问题的有效机制,坚决杜绝老问题屡改屡犯、反复出现。同时,要注重加强涉贫舆情引导处置,加强扶贫领域信访问题排查、加强舆情监测研判,确保为夺取脱贫攻坚全面胜利凝聚强大正能量。四要端正思想作风、顽强奋勇作战。脱贫攻坚工作中存在这样那样的问题,究其根源是思想上作风上出了问题,必须进一步把好的作风扬起来,把干的劲头鼓起来,以硬作风打赢硬仗。要慎终如始,不获全胜决不轻言成功。要凝神静气,确保脱贫的成色和质量。要务求精准,坚决防止粗枝大叶、大而化之。要注重实效,确保扶贫成效不打任何折扣、不掺半滴水。要落实工作责任,发挥职能作用,进一步汇聚起发起最后总攻的强大合力。

蒿慧杰在市脱贫攻坚领导小组(扩大)会议上强调

抓住有限时间 全力发起总攻

坚决夺取脱贫攻坚全面胜利

蒿慧杰在市脱贫攻坚领导小组(扩大)会议上强调

坚定信心 战则必胜

■本报评论员
全国文明城市国家测评工作在即,这是对我们创文工作成效的总检验。在此次决战决胜时期,各级、各有关部门一定要坚定信心,一鼓作气,凝心聚力,对我们的创文工作进行再排查、再提升,确保交出完美答卷。

任何时候都更自信、更有信心和勇气实现创建目标。信心来自我们坚定推进高质量发展而奠定的坚实物质基础。经过全市上下的共同努力,我市综合实力和环境竞争力更强了,城乡环境更美了,社会文明程度更高了,群众的获得感、幸福感、安全感和满意度更多了,这些都为创文增添了底气。信心来自我们拥有一支作风优良、善

拼敢赢的干部队伍。当前,“五个一”战略思路深入实施,漯河正沿着高质量发展道路稳健前行。经过持续正作风、树导向、聚人心、鼓士气,全市广大党员干部素质能力不断提升,干事创业和争先出彩的责任担当不断强化,关键时刻是能够靠得住、拉得出、顶得上、打得赢的。自信是成功的第一秘诀。

经过全市上下共同的拼搏,我市的创建基础更为扎实,基本达到了创文测评指标体系的要求。但是,也要清醒地看到,在我们工作中还存在一些弱项和短板。今年是三年评比的最后一年,竞争异常激烈。在最后的冲刺阶段,我们决不能有丝毫懈怠心理和松懈情绪,而要保持必胜信念,以顽强拼搏的精神迎接最后挑战,坚定自

信地向目标发起最后总攻。“行百里者半九十。”各级、各有关部门和广大市民群众要进一步坚定信心,强化责任感、使命感,以时不我待、分秒必争的紧迫感,投入到本部门、本单位和个人所承担的创文工作中来,高质量高标准履行好创文职责,踢好“临门一脚”,敲响“最后一锤”,做到战则必胜。

精彩漯河 圆梦小康

薛庄村：倾力打造美丽乡村

■本报记者 于文博
郾城区新店镇薛庄村,从2014年被认定为省扶贫开发重点村,到2017年底实现脱贫摘帽,3年内发生了翻天覆地的变化。“我们的既定目标已经实现,村民们每天的干劲儿可足了。”薛庄村党支部书记薛大年告诉记者。

在薛庄村,记者看到道路整洁平坦,道路两旁栽种着各种绿化树和花卉,每隔一段距离,还有一个小型街头游园。村内的广场上,村民们聚在一起,聊天、健身,一派热闹景象。薛庄村原名薛寨寨,全村384户1720人。

就在几年前,薛庄村还是另一番景象。当时,村集体年收入只有2.7万元,全村贫困人口发生率达25.9%,道路都



是土路,没有路灯,环境脏乱,不通自来水,村民生活不便。

2015年,为了帮助薛庄村尽快脱贫,漯河军分区、市农业农村局和郾城区卫健委先后与该村结对进行帮扶,帮助村“两委”确定了“党建统领、产业为基、基础提升、效益领先、生态保障、协调发展”的整体工作思路,千方百计培育发展特色产业,调整农业产业结构,建立了特色农产品生产基地和产业扶贫基地,种植了莲藕、猕猴桃、香菇、葡萄等,同时招引企业,帮助村民实现家门口就业。经过两年的努力,2017年,薛庄村实现了脱贫摘帽目标。2019年,薛庄村集体经济年收入达到11.1万元,比2014年的2.7万元增长了32.2%。

薛庄村脱贫以后,村“两委”决定在巩固脱贫成果的同时,带领村民继续努力,将村子打造成生态宜居的美丽乡村。(下转2版)

整洁气派的八一爱民广场。本报记者 于文博 摄

红人特区 5G网红直播电商带货基地

0395-2333667

提醒您关注 新闻导读

- 2 | 要闻
消费扶贫助力决战决胜脱贫攻坚
- 3 | 综合新闻
军功章背后的故事
- 7 | 国内新闻
铭记历史 砥砺前行
——写在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号